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ÖĞRENCİ MEMNUNİYETİ ANKET FORMU
48 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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Üniversitemiz ile ilgili olarak aşağıdaki önermelere ne ölçüde katıldığınızı
size en yakın şıkkı işaretleyerek belirtiniz.

Herhangi bir öğrenci kulübüne üyeyim.

48 yanıt

Bölümümüz ile ilgili olarak aşağıdaki önermelere ne ölçüde katıldığınızı size
en yakın şıkkı işaretlerek belirtiniz.
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Bölüm öğrenci temsilcisini tanıyor musunuz?

48 yanıt

FEDEK, akreditasyon süreci ve bölümümüzün bu kapsamdaki çalışmaları
hakkında yeterli bilgiye sahip misiniz?

48 yanıt

Bölümümüzde eğitim-öğretim kalitesinin arttırılmasına yönelik çalışmalar
yapıldığına inanıyor musunuz?

48 yanıt
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Yukarıda sıralanan ya da diğer konular hakkında görüş ve önerilerinizi aşağıya
kısaca yazabilirsiniz.

11 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Akreditasyon olayı abartılıyor bu uzaktan eğitim döneminde onlarca ödev yaptık
hakkettiğimiz notlatı bile alamadık birkaç hoca hariç. Online sınavlarla bizi neler
bekliyor görücez. Diğer eğitim kurumlarında sınıfta kalma olmayacağı duyuruldu
universiteler için biraz faha esnetilme olmalı. Erişim sağlayamayan çok arkadaşım var
onların durumu ne olacak. Bu sorular cevapsız kalmamalı eğer bu yazım okunuyorsa
cevap verilmeli. Teşekkürler.

akreditasyon sürecinin kaldırılmasını istiyorum ödev ve quizler çok geliyor

İyi

Ders programlarinin uygun vakitlerde olmadigini düşünüyorum.

Nerdeyse bütün derslerimiz teorik ve biz bir coğrafyacıyız bizim uygulamalı olarak
dersler görmemiz gerekiyor. Ve en önemliside gelecek iş imkanımızın çeşitlenmesi
için + bir durumumuzun olması için cbs dersimizin zorunlu olmasını istiyoruz seçmeli
ders hiç adil olmuyor.
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